

平成21年6月19日

株主各位

株式会社 茨城銀行
取締役頭取 溝田 泰夫

「第146期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当行「第146期定時株主総会招集ご通知」につきまして、添付書類の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

株主総会招集ご通知 添付書類 12ページ 「2 会社役員（取締役、会計参与、監査役及び執行役）に関する事項」の「(2)会社役員に対する報酬等」を以下のとおり訂正いたします。
(下線は訂正箇所を示します。)

(訂正前)

(2)会社役員に対する報酬等

(単位：百万円)

区 分	支給人数	報 酬 等
取 締 役	10	139 (41)
監 査 役	4	<u>20</u> (6)
計	14	<u>159</u> (47)

(訂正後)

(2)会社役員に対する報酬等

(単位：百万円)

区 分	支給人数	報 酬 等
取 締 役	10	139 (41)
監 査 役	4	<u>23</u> (6)
計	14	<u>162</u> (47)

以上